" u - - Motorradkoffer
Gepackbriicke Piaggio X 9 Gepackirager
Zweiradzubehor

Werkzeugkoffer

Spezialkoffer QL3143
Artikel-Nr.: 650.835 01 01 schwarz

Der Bausatz umfal3t folgende Teile: An der Steinmauer 6
1 Gepéckbricke D-66955 Pirmasens
2 Inbusschrauben M 6 x 100/130 le|-306331 - 1453 - 100
2 Senkinbusschrauben M 6 x 50 ax:06331 - 1453 - 120

2 U-Scheiben & 6,4 mm www.hepco-becker.de

2 Distanzen @ 15 x &7 x 12 mm
2 Distanzen @ 13 x & 7 x 68 mm

Montagehinweise
Die Gummikappen und die Schrauben der Originalhaltegriffe demontieren. Die vorderen
Halteschrauben der vorderen Verschraubungen bleiben original (A).

Vordere Befestigung (B)

In die Vertiefungen der Originalhaltegriffe die Stahldistanzen @ 15 x @ 7 x 12 mm als
Abstandshalter einsetzen und daruber die Haltelaschen der Gepackbriicke mit den
Senkinbusschrauben M 6 x 50 verschrauben.

Hintere Befestigung (C)

In die Vertiefungen der Originalhaltegriffe die Stahldistanzen @ 13 x @ 7 x 68 mm einsetzen und
dartiber die Haltelaschen der Gepackbriicke mit den Inbusschrauben M 6 x 100 nebst U-Scheiben
verschrauben.

Nach der Montage alle Verschraubungen auf festen Sitz kontrollieren!
Bitte beachten Sie die beigefiigten Serviceinformationen.






	650835.0101-1.pdf
	650835.0101-2



